
Determina la 

relació entre 

Consum i Estalvi

∆N ⇒∆L

ƒ -1 en el

curt termini

∆ inversió ℜ ∆ d’ estalvi global

Multiplicador d’inversió

ƒ+

Demanda de diners. Vies:

1. ∆ producció fins i tot si 2 i 3 k.

2. ∆ unitat salarial.

3. ∆ producció ⇒ ∆preus per

∆costos.

Taxa de noves inversions ƒ
- Oferta indústria de béns de

capital.

- Rendiment probable.

- Actitud psicològica vers la

liquiditat.

- Quantitat de diners.Segons Keynes hi ha complexitat i es poden donar 

canvis ràpids en els factors.

John Maynard Keynes 
(1883-1946)
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